Biedrības Latvijas bērniem ar kustību traucējumiem atskaite par 2015. gadā paveikto NONPO sanāksmē.
· Apmeklētas 4 sanāksmes, 3 no tām pildīti padomes sekretāra pienākumi (kopā 11 mēnešus līdz 2015. gada novembrim)
· Sastādīti un atšifrēti 3 sanāksmju protokoli.
· 11 mēnešus organizēta regulāra komunikācija ar padomes biedriem – vākti un apkopoti ierosinājumi padomes darbam un sēdēs izskatāmajiem jautājumiem.
· Sniegtas regulāras konsultācijas privātpersonām un citām NVO par Vaivaru tehnisko palīglīdzekļu darbu, piedāvātajiem palīglīdzekļiem, likumā noteikto kārtību to ieguvei.
· Notikušas 4 tikšanās ar sadarbības organizāciju - Bērnu paliatīvās aprūpes biedrību, lai sniegtu papildinformāciju par VTPC iegūstamajiem palīglīdzekļiem, plānotajām normatīvo aktu izmaiņām pacientiem ar smagām, neizārstējamām, dzīvildzi ierobežojošām saslimšanām
· Izstrādātas un iesniegtas rekomendācijas  (divu A4 lapu apjomā) par Tehnisko palīglīdzekļu centra mājaslapas uzlabojumiem un padomes aprakstu tajā.
· Izstrādāta iesnieguma veidlapa jaunu biedru  uzņemšanai padomē
· Apkopotas un iesniegtas izskatīšanai padomē sūdzības par VTPC darbu un tā efektivizāciju.
· Iesniegti 6 ierosinājumi, katrs ar izvērstu pamatojumu Ministru kabineta noteikumu nr. 1474 izmaiņām. 
· [bookmark: _GoBack]Notikušas konsultācijas pieredzes gūšanai ar Dynamic competence centre (Vācijā, Frankfurtē) un Haapsalu  Neuroloogiline Rehabiliotasioonikeskus (Igaunija, Hāpsala) speciālistiem par pasaules tendencēm tehnisko palīglīdzekļu jomā, jaunākajām tehnoloģijām ortožu izgatavošanā.
